

# Beremendi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

7827 Beremend, Szabadság tér 1.  
Tel.: 72/574-921 Fax: 72/474-168 e-mail: [jegyzo@beremend.hu](mailto:jegyzo@beremend.hu)  
KRID azonosító: 101059323, rövid név: BKAKS



Ügyiratszám: 4341-2/2020.  
Ügyintéző: Borsos András

Tárgy: Beremend, 1004/4/A/2 helyrajzi számú ingatlan címkezelése

## Határozat

A központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rend. (a továbbiakban: Kormányrendelet) 4. § (1)-(2) bekezdéseiben kapott felhatalmazás alapján, a 7827 Beremend, 1004/4/A/2 helyrajzi számú ingatlan tekintetében a cím-adatokat az alábbiak szerint határozom meg:

Az ingatlan helyrajzi száma	Címkezelés típusa	Régi cím	Új cím
1004/4/A/2	cím módosítása	7827 Beremend, Püspökboly 5/B.	7827 Beremend, Püspökboly 5/C.

Ezen címkezelési eljárással nem érintett, Püspökboly közterületi ingatlanok címadatai változatlanok maradnak.

Mint címképzésért felelős szerv intézkedem, hogy a fent meghatározott ingatlanok Beremend Nagyközség címnyilvántartásában rögzítésre kerüljenek.

Intézkedem továbbá, hogy jelen határozatom Beremend Nagyközség honlapján, valamint a Beremendi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján legalább egy hónapig közzétételre kerüljön.

A házszámot jelző táblát az ingatlan utcai fronti falán vagy kerítésén az utcáról jól látható módon kell az ingatlan tulajdonosának elhelyezni.

A házszám tábla beszerzéséről, kihelyezéséről, szükség szerinti cseréjéről és pótlásáról az ingatlan tulajdonosa saját költségén köteles gondoskodni.

Felhívom a tulajdonos figyelmét, hogy a fenti táblázatban meghatározott címre vonatkozóan, a lakcímkártya igénylése és cserélése céljából- személyesen meg kell jelenni- jelenniük a Baranya Megyei Kormányhivatal Siklói Járási Hivatal Kormányablak Osztályán (7800, Siklós, Kossuth tér 15.).

Tájékoztatom, hogy lakcímkártya cseréjét módosítását a Beremendi Közös Önkormányzati Hivatalban (7827 Beremend, Szabadság tér 1.) is kezdeményezheti ügyintézőnknel.

A lakcímkártya cseréje a fenti cím esetében költség- és illetékmentes.

A határozat ellen - annak kézhezvételétől számított 15 napon belül- a Baranya Megyei Kormányhivatalhoz (7623 Pécs, József A. u. 10.) címezett, de a Beremendi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez benyújtott illetékmentes fellebbezéssel lehet élni. Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott.

